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HƯỚNG DẪN 
Thực hiện học phần thực tập cuối khóa Đợt 1 năm học 2021 – 2022

Căn cứ kết luận cuộc họp ngày 24/9/2021 về việc triển khai thực hiện học phần thực tập cuối khóa trong điều kiện dịch bệnh covid-19.

Phòng Đào tạo hướng dẫn các khoa thực hiện học phần thực tập cuối khóa năm học 2021- 2022 như sau: 
1. Hình thức thực tập 
Khoa có thể áp dụng những hình thức sau: 
· Sinh viên thực hiện kết hợp hai hình thức thực tập vừa trực tiếp và trực tuyến.
· Sinh viên thực hiện hình thức thực tập trực tuyến.
· Sinh viên đến trực tiếp đơn vị doanh nghiệp.
2.  Hình thức nộp báo cáo thực tập
· Sau khi sinh viên được sự đồng ý của giảng viên hướng dẫn, sinh viên nộp báo cáo thực tập đã được ký tên, đóng dấu của đơn vị doanh nghiệp sinh viên đi thực tập (scan sang pdf) trên tài khoản LMS. 
· Khoa quản lý cần thực hiện cài đặt thời gian cho sinh viên nộp bài trên LMS, sau đó tải file báo cáo sinh viên nộp gửi cho giảng viên hướng dẫn chấm (thực hiện các công việc tiếp theo như quy trình của khoa). Báo cáo thực tập của sinh viên sẽ được lưu trữ trên hệ thống của Trường, Phòng Khảo thí Đảm bảo chất lượng sao lưu 1 bộ dữ liệu độc lập.

3. Nhận sổ nhật ký thực tập và giấy giới thiệu
Phòng Đào tạo cung cấp bản mềm giấy giới thiệu và sổ nhật ký thực tập. Sinh viên liên hệ Khoa quản lý để nhận giấy giới thiệu và sổ nhật ký thực tập (bản mềm).
4. Thời gian nộp báo cáo thực tập đợt 1 năm học 2021 – 2022
Sinh viên nộp báo cáo thực tập trước 23h00 ngày 24/12/2021, nộp tại Hệ thống LMS (Learning Management System) của Trường tại học phần thực tập cuối khóa.
Đề nghị các Khoa quản lý phối hợp triển khai đến sinh viên thực hiện học phần cuối khóa trong tình hình dịch bệnh covid-19.
